Pétka ruchoma ll/2U
do szaf i stojakow 19"

Pull out shelf 11/2U
for 19" cabinets and racks

BoiasmkHaa nonka ll/2U
ana 19" wkados n ctoek

KARTA PRODUKTU

Zastosowanie

Dla instalacji urzadzen, ktére nie posiadajg
uchwytéw do zamocowania na stelazu 19"

Dane techniczne
i tabela wykonan

Material:
Blacha stalowa malowana proszkowo
w kolorze szarym (RAL 7035).

Nosnosc:

Maksymalne dopuszczalne obcigzenie sta-
tyczne p6tki wynosi 20 kg (ciezar powierzch-
niowy).

DATA SHEET

Use

For installation of devices which are not pre-
pared for direct assembling on 19" profiles.

Technical data
and reference chart

Material:
Sheet steel powder painted
in light grey (RAL 7035).

Load capacity:
Maximum static load capacity of shelf
is 20 kg (superficial weight).

CNEUMOUKALMA U3AENUA

MpumeHeHne

[Ons vHcTannayum o6opynoBaHms, KoTopoe
HE MMEET KPOHLITEMHOB KPEMIEHNA K NPOo-
bunam 19"

TexHnyeckune xapakrepucTukmn
n Tabnuua mogenen

Martepuan:
INcroBan cTans, oKkpalueHHasn
NOpPOLLIKOBOI Kpackol ceporo (RAL 7035).

IpysonogbémHocTb:

MakcumanbHana paspelleHHan cTaTmyeckan
Harpyska nonku coctaenaet 20 kr (rpys Ha
NOBEPXHOCTN).

Wymiary{mm] / Dimensions [mm] / Paamepsi [mm]

Numer katalogowy / Catalogue number / Homep no karanory

H L G RAL 7035

88 455 RND 455-00983

20) 446

( 355 RND 455-00984
Zakres dostawy: Scope of delivery: KomnnekT nocraBku:
Potkausimamimiinsiie 1szt.  Shelf. Monka
Wkret M6x16 4szt.  Screw M6x16 BuHT M6X16
Wkret M6x35. 2szt.  Screw M6x35 BuHT M6x35
Podktadka 6,4 4szt.  Washer64..... (LT O
Nakretka klatkowa M6 .........cccocvccumrememensnnns 6szt. Cage nut M6 laika 3aknagHasa Mé........
Tulejka dystanSowWa ..o 25Zt.  SPACErSIBRVE wmmmismmsssissssisssisiisiiios 2pc.  BTynka ANCTAHUMOHHAS ..oovevernrerenarreneennes 2w

)’ components

Distrelec Group
CH-8606 Nanikon, Switzerland
info@rnd-electronics.com / www.rnd-electronics.com

Edition: 05.2014 PL+EN+RU




Potka ruchoma Il/2U
do szaf i stojakow 19"

Pull out shelf 11/2U
for 19" cabinets and racks

BoiasmkHaa nonka l1/2U
ana 19" wkadoB m croek

KARTA PRODUKTU

Montaz

Potka przeznaczona jest do
zamocowania na 2 belkach nosnych
w rozstawie 19",

o Y

COP OO0 OO0 009 000 OO0 OO0 o000 000 009 o000 oo oo

P e

Gwarancja

Gwarancja na pétki produkowane przez
RND components wynosi 5 lat.

Producent zastrzega sobie prawo do
wprowadzania zmian w produkcie, ktére nie
wplyna na jego funkcjonalnos¢, bez wcze-
$niejszego powiadomienia.

DATA SHEET

Assembly

Shelf fixed on two 19"
mounting profiles.

CNELMOWKALWA U3QENUA

MoHTax

Monka npepgHa3HayeHa Ana KpenneHus
Ha 2 MOHTaKHbix NpodunAx
Ha paccTosHum 19"

Guarantee

The guarantee for shelves manufactured by
RND components is 5 years.

RND components reserves the right to
modernise and modify its products,
without prior notice. Technical
modifications shall not affect product
functionality.

FapaHTuA

[apaHTA Ha NONKW, MPOM3BOANMbIE
komnaHwuen RND, coctasnsaet 5 net.

MpoussoguTens ocTaBnseT 3a

coboli NpaBo BHOCWTb M3MEHeHMA

B KOHCTpYKUMI0 n3genua 6e3s yxyaweHus
ero GpyHKLMOHaNbHbIX XapakTepuctrk 6e3
yBeJOM/IEHNA.

MacnopTt

TexHWYeCKUiA NAacNopPT NPOAYKTa MOXKHO
CKkauaTb C caiiTa: zpas.pl/technical_passports

components

Distrelec Group
CH-8606 Nanikon, Switzerland
info@rnd-electronics.com / www.rnd-electronics.com

Edition: 05.2014 PL+EN+RU




